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Hát akkor nézzük a tényeket! Jóval túl 
február közepén már biztosan állíthatjuk, 
hogy a rajton túl vagyunk. A számok alap-
ján elmondhatjuk, hogy az infláció gyorsul, 
a GDP (a nemzeti össztermék) stagnál, az 
ipar teljesítménye pedig kiábrándító.

A legijesztőbb, hogy az infláció egy-
általán nem állt meg, sőt növekedett, az 

év első hónapjában 5,5 százalékkal voltak 
magasabbak a fogyasztói árak, mint egy 
évvel korábban. Ez egyébként az idei Eu-
rópa-rekord. Az uniós tagállamok közül 
nálunk a legrosszabb a helyzet, ahogy 
azt már megszokhattuk. További rossz hír, 
hogy a növekvő infláción belül is az élel-

miszerárak nőnek a leggyorsab-
ban, messze 5 százalék fölött.

A 2024-es GDP-adat ugyan-
ilyen kiábrándító, a tavalyra ígért 
4 százalék helyett mindössze 0,6 
százalék lett.

A Központi Statisztikai Hivatal 
február 6-án közölte az ipar tavalyi 
teljesítményét: e szerint 2024-ben 
az ipari termelés összessége 4,0 

százalékkal kisebb volt, mint 2023-ban, 
pedig már 2023-ban is 5,5 százalékos volt 
a visszaesés. Hogy két egymás utáni évben 
is csökkenés legyen, az 1990 óta most elő-
ször történt meg.� (Folytatás a 2. oldalon)

Tényleg repülőrajtot vett 
a magyar gazdaság?

Orbán Viktor hetek óta a csodák évéről beszél, 2025-re utalva. Szerinte már 
most repülőrajtot vett a gazdaság. Sajnos a tények egészen mást mutat-
nak. Ígéretekben viszont tényleg nincs hiány, abban valóban elstartolt a 
Fidesz-kormány.

Orbán Viktor a hétvégén jelentette be, hogy a nyugdíjasok egy bizonyos 
összeghatárig áfamentesen vásárolhatnak zöldséget, gyümölcsöt és 
tejterméket.

A rendszer a következőképpen fog mű-
ködni: a boltban történő fizetéskor egy 
az azonosításhoz szükséges, erre a célra 
kialakított kártyával vehetik igénybe a 
kedvezményt. Az azonosítást és a fizetést 
követően utalás (a jogosult bankszámlá-
jára) vagy készpénz formájában a rend-
szeres nyugdíjjal együtt fog megérkezni 
a visszatérítés.

Már azt is kiszámolták, hogy mennyi 
lehet ez a visszatérítés. Az úgynevezett 
nyugdíjas-vásárlókosár figyelembe-
vételével az idén februári árak alapján 

egy nyugdíjasnak havonta átlag 1459 
forint általános forgalmi adó (áfa) járna 
vissza, ha a zöldségeket, gyümölcsö-
ket, tejet és tejtermékeket a hazai 
hipermarketláncokban vásárolná meg.

A Magyar Könyvelők Országos Egyesü-
letének elnöke azonnal jelezte, hogy egy 
ilyen informatikai háttérrendszer működ-
tetése nagyon költséges lesz. Azt már csak 
mi tesszük hozzá, hogy feltehetően a pia-
cokon, de a kisebb zöldségboltokban sin-
csenek felkészülve a kedvezménykártyák 
elfogadására az eladók.� Forrás: www.hvg.hu

Havi 1500 forint alatt lesz a nyugdíjasok 
átlagos áfa-visszatérítése

Forrás: Pápai Gábor 
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(Folytatás az 1. oldalról)
A legnagyobb visszaesés a járműgyár-

tásban, valamint a villamos berendezések 
gyártásában volt, az akkumulátorgyártás 
terén még drámaibb a helyzet, ott 50 szá-
zalékos volt a visszaesés. Pedig a magyar 
kormány mindent erre a lapra tett fel, re-
mélve, hogy ez lesz a húzóágazat.

Beruházások szempontjából 2024-
ben is tovább folytatódott a több mint két 
éve tartó mélyrepülés, összességében az 

eredmények 13,8 százalékkal maradtak el 
az egy évvel korábbitól. A negyedik ne-
gyedévben pedig 14,3 százalékos volt a 
visszaesés.

Vagyis a fenti tények alapján nem 
csoda, hogy csak az ígérgetés maradt. 
Ezért árad felénk minden csatornán az 
üzenet, hogy fantasztikus évünk lesz idén, 
a választás előtti évben – hátha nem a 
szemünknek hiszünk.

Forrás: www.telex.hu www.atv.hu

Függetlenségükért tüntettek a bírók

Most fordult elő először Magyarországon, hogy több ezren tüntettek az igaz-
ságszolgáltatás függetlenségéért, a bírói véleménynyilvánítás szabadságá-
ért és a hivatáshoz méltó bérekért.

Követelték, hogy a jogalkotó átlátha-
tóan, az érintettek véleményének figye-
lembevételével fogadjon el bármilyen 
igazságügyi reformot, és a bíróságok vé-
leményezési jogkörét ne üresítsék ki, ne 
tegyék formálissá.

A Magyar Bírói Egyesület elnöke kö-
zölte, azért adnak hangot véleményük-
nek, mert az elmúlt időszakban sokakban 
felmerült, hogy a bírók jogai veszélyben 

vannak. A bírók kiszolgáltatottá váltak az 
elmaradt béremelések miatt, miközben 
nem nyilatkozhatnak. Pedig csak akkor 
tudják a társadalom javát szolgálni, ha a 
bírói függetlenség és az egzisztenciális 
körülmények is rendben vannak.

„Ha a függetlenség megrendül, min-
den egyes állampolgár jogai veszélybe 
kerülhetnek.”

� Forrás: www.444.hu

Több tízezer ápoló hiányzik
A hazai egészségügyből több tízezer 
ápoló hiányzik, emiatt a 12 órás műsza-
kokat teljesítő és sokat túlórázó dolgozók 
túlterheltek. A szakmai felmérések szerint 
az ápolók 70 százaléka kiégett, és a fele 
depressziós.

Az utóbbi évek béremelései nem hoz-
ták meg a várt eredményt, mert a fiatalok-
nak továbbra sem vonzó a pálya, az ápolók 
átlagéletkora tartósan magas. A Dél-Al-
földön korábban még utánpótlást adtak 
a Romániából és a Szerbiából érkező, 

magyar anyanyelvű ápolók, de mostanra 
már a két szomszédos országban is ma-
gasabbak a bérek, ezért nem jönnek hoz-
zánk. Ázsiai dolgozókat pedig a nyelvi 
akadályok miatt nem lehet alkalmazni 
az egészségügyben. Sokan és sokszor 
elmondták már, hogy az ágazatra sokkal 
több pénzt és figyelmet kellene fordítani, 
de eddig jórészt hiába.

Az állami egészségügyből ország-
szerte legalább 30 ezer szakdolgozó hi-
ányzik.� Forrás: www.telex.hu

Népszavazást indít a Tisza Párt
Sosem látott akciót ígért tavaszra Magyar 
Péter az évértékelő beszédében, most 
pedig bejelentette, márciusban népsza-
vazást indítanak.

„Teret adunk mindenkinek, hogy el-
mondhassa a véleményét a mindennap-
jainkat érintő azon kérdésekről, amelyekre 
Orbán Viktor a korábbi évértékelőiben 
is elfelejtett valódi válaszokat adni: az 

egészségügyről, az oktatásról, a nyugdí-
jasok helyzetéről és a megélhetési költ-
ségekről” – fogalmazott a párt elnöke, 
Magyar Péter.

Bejelentette azt is, március 15-én az 
Andrássy úton tart tüntetést/megemlé-
kezést a párt. Azt már korábban közölte, 
hogy az országjárást is újraindítja.

Forrás: www.444.hu

Csak évek múlva lesznek 
a kétgyermekes anyák szja-mentesek
Megint egy nagy trükk Orbán Viktortól. 
Remélt szavazataikért cserébe olyasmit 
ígért meg látványosan a gyermekes szü-
lőknek, amelyek egy része csak 2030-ban 
lép majd életbe. Vagyis lehet, hogy már 
nem is az ő kormányának kell kifizetnie ezt 
az ígéretet.

A háromgyerekes anyák szja-men-
tessége már idén ősszel életbe fog lépni, 
a 2 gyermekesek esetében azonban – 
akik jóval nagyobb társadalmi csoportot 

jelentenek – csak jóval lassabban fog 
haladni a kormány, 2026-tól lépcsőze-
tesen épül be a rendszerbe. Nagy Már-
ton nemzetgazdasági miniszter szerint a 
rendszer így 2030-ra lesz teljes. „Lehet 
150 ezer anyánként is haladni, négy lép-
csőben”, mondta. Így azonban kérdésként 
merül fel, vajon mi alapján fogják eldön-
teni, hogy egy adott évben melyik 150 ezer 
anya kapja meg a mentességet.

Forrás: www.444.hu

Szerencsés volt a Békemenet és Pataky Attila is
A Szerencsejáték Zrt. 2015 és 2024 között 
22,4 milliárd forint támogatást osztott ki 
civil szervezetek, cégek és magánsze-
mélyek között. Bőven jutott a pénzből a 
Fidesz-rendszer kegyeltjeinek.

Kiderült, a legtöbb támogatást a Ma-
gyar Turisztikai Szövetség Alapítvány 
kapta, amely az elmúlt években összesen 
3 milliárd forinthoz jutott. Az Alapítvány 
több szálon is kötődik a turizmusban ér-
dekelt Fidesz-elithez is.

A második legtöbb támogatást Ha-
vasi Balázs crossover-zongorista cége 
kapta, összesen 697 millióval támogatták 
a koncertjeit. Havasinak nagy rajongója 

Mészáros Lőrinc és Várkonyi Andrea. Ki-
emelten sok pénzzel támogatták a Dem-
jén Ferenc karrierjét menedzselő Rózsa 
István cégét is, a Rózsa Records Kft. 16 
szerződéssel 449 milliót kapott.

Ennél alig valamivel kevesebb, 440 
millió jutott a Makovecz Imre alapította 
Szövetség a Nemzetért Alapítványnak. Ez 
a szervezet állt Orbán Viktor első polgári 
köre mögött. Pataky Attila cége is befért a 
10 legnagyobb nyertes közé, a P. Manage
ment öt szerződéssel 378 milliót kapott.

A Békemenetet szervező Civil Összefo-
gás Közhasznú Alapítványnak 289,5 milliós 
támogatást adtak.� Forrás: www.hvg.hu
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